

KUALITY DEKLARACIJA

TRGOVAČKI NAZIV: Kuality

VRSTA I TIP: Druga đubriva i specijalni proizvodi. Đubrivo koje sadrži aminokiseline.

DEKLARISANI SADRŽAJ:

SLOBODNE AMINOKISELINE	6%
AZOT (N) organski ukupni	0,5%
KALIJUM (K ₂ O)	20%



FIZIČKE OSOBINE: rastvor, svetlo braon boje, karakterističnog mirisa, pH 7,5-7,8, zapreminska masa 1,28-1,3 kg/l

PRIMENA: Namenjeno je za sve biljne kulture i sve tipove zemljišta. Primena folijarno 2-5 l/ha odnosno 5-10 l/ha fertigacijom uz primenu 400-1.000 l/ha vode u zavisnosti od biljne kulture. Vreme primene nakon cvetanja i oplodnje kao i početkom formiranja klasova kod žitarica tj. plodova kod voća i povrća pa sve do kraja njihovog sazrevanja. 3-4 ponavljanja tokom vegetacije.

SKLADIŠTENJE: Skladištiti u zatvorenoj ambalaži, u posebnoj prostoriji zaštićeno od uticaja vlage i atmosferskih nepogoda (kiša, sneg), čuvati van dohvata dece i dodira hrane za ljude i domaće životinje.

Broj rešenja o upisu u Registar sredstava za ishranu bilja: 321-01-00743/2018-11

Dozvolu izdao: R. Srbija, MPŠV; Uprava za zaštitu bilja

Datum izdavanja: 17.05.2018.

DATUM PROIZVODNJE: utisnut na ambalaži

ROK UPOTREBE: 2 godine od datuma proizvodnje

PAKOVANJE (NETO): 20 l

PROIZVOĐAČ: Zoberbac Agrocompany,

Sant Pere de Ribes (Barcelona)

ZEMLJA POREKLA: Španija (EU)

UVOZNIK I DISTRIBUTER ZA SRBIJU:

ANIG d.o.o. Bul. Mihaila Pupina 181, 11070 Beograd, Srbija

Tel: +381 (011) 319 14 77 Fax: +381 (011) 319 14 78

e-mail: anig@anig.rs

Obeležavanje proizvoda:

Opasnost: Sadrži kalijum karbonat

CAS: 584-08-7



Izaziva iritacija kože.

Dovodi do jake iritacije oka. Može da izazove iritaciju respiratornih organa. Čuvati van domašaja dece. Izbegavati udisanje prašine / dima / gasa / magle / para / spreja. Posle rukovanja proizvodom detaljno oprati ruke. Ne jesti, ne piti, ne pušiti prilikom rukovanja ovim proizvodom. Koristiti samo na otvorenom ili dobro provetrenom prostoru. Nositi zaštitne rukavice / zaštitnu odelcu / zaštitne naočare / zaštitu za lice. **AKO DOSPE NA KOŽU:** Oprati sa puno sapuna i vode. **Ako dođe do iritacije kože:** potražiti medicinski savet / mišljenje. Skinuti kontaminiranu odeću i oprati je pre ponovne upotrebe. **AKO DOSPE U OČI:** Pažljivo ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontakta sočiva ukoliko postoje i ukoliko je to moguće učiniti. Nastaviti sa ispiranjem. Ako iritacija oka ne prolazi: potražiti medicinski savet / mišljenje. **AKO SE UDIŠE:** Izneti povređenu osobu na svež vazduh i obezbediti da se odmara u položaju koji ne ometa disanje. Pozvati centar za kontolu trovanja ili se obratiti lekaru ako se ne osećate dobro. Čuvati u prostoriji sa dobrom ventilacijom. Ambalažu čvrsto zatvoriti. Skladištiti pod ključem. Odlaganje sadržaja / ambalaže u skladu sa lokalnom propisima.